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Kép 1: A HTL3 termékcsaláddal a Hörmann most egy 
innovatív felújítási koncepciót kínál, amely jelentősen 
megkönnyíti a meglévő épületekben található átrakodó hidak 
cseréjét. 
 
Felújítás és átalakítás egyszerűbben   
A rámpahidak cseréjére is van megoldása a 
Hörmannak 
A januári BAU szakkiállításon a Hörmann a HTL3-as 
sorozattal mutatta be az előretoló rámpahidak új 
generációját, erős, könnyű és különösen tartós 
kivitelben. A vállalat most a HTL3-R modellel bővítette a 
termékcsaládot, melyet kifejezetten a meglévő 
épületekbe történő beépítésre fejlesztett ki. 

Legyen szó felújításról vagy funkcióváltásról, egy rámpahíd 
cseréje általában sok munkával jár. A szerkezet állapotától 
függően a folyamat alapos tervezést igényel, és nem utolsó 
sorban nem kevés időt és pénzt emészt fel.  

A Hörmann új felújítási megoldása lehetővé teszi a 
rámpahidak gyors és egyszerű cseréjét, függetlenül az 
épület meglévő szerkezeti adottságaitól. Három alapvető 
esetre nyújt optimális megoldást. 
 
Az első esetben a meglévő akna mérete és kialakítása 
megfelel a követelményeknek. Ilyenkor a különösen kompakt 
és költséghatékony HTL3-P szabványméretű aknamodell 
alkalmazható. 
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A második eset akkor érvényes, ha az akna túl széles vagy 
túl hosszú a szabványos mérethez, vagy nincs elegendő acél 
a keresztgerenda csatlakoztatásához. Erre a helyzetre kínál 
megoldást a HTL3-R modell, amely adapterek segítségével 
egyszerűen, az adott igényeknek megfelelően illeszthető a 
meglévő aknába. 

A harmadik eset akkor áll fenn, ha az akna súlyosan 
megsérült – ám ilyenkor is lehetséges szabványos változat 
beépítése: a beton kivésésével kiöntési hézag készül, majd 
ebbe öntik a szabványos méretű HTL3-FR modellt. 

A felújítási rendszer előnyei kézzelfoghatók: nem kell 
hosszasan keresgélni a megfelelő megoldást, a drága, 
egyedi kivitelek ritkán szükségesek, és a kivitelezés éppoly 
gyorsan elérhető, mint az új építésű, szabványos 
megoldások. Mivel a rakodóhíd mozgó részei – a platform, a 
szegély és a hidraulika – szabványosított elemekből 
készülnek, a későbbi csere is gyorsan és egyszerűen 
elvégezhető. 

Az innovatív felújítási megoldás a HTL3-as rámpahidak új 
generációjának minden előnyét biztosítja, mindezt a meglévő 
épületek felújításánál is. Ezek közé tartozik a jelentősen 
megnövelt – fáradási tesztekkel igazolt – élettartam, az 
intelligens anyagválasztás, amely a korábbi HTL2 modellhez 
képest mintegy 10%-kal csökkenti a CO₂-kibocsátást, 
valamint az átgondolt, könnyen karbantartható konstrukció. 
Az új, beépíthető HTL3-R modell hamarosan elérhető lesz. 

(2.834 karakter szóközökkel együtt) 
 
 
Képek és képleírások: 
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Kép 2: Ha a meglévő akna túl széles vagy túl hosszú a 
szabványos mérethez képest, az új HTL3-R beépíthető 
modell jelenti a megoldást. A változtatható adaptereknek 
köszönhetően a rámpahíd könnyedén és pontosan 
illeszthető az adott aknába. 

Fotók: Hörmann  


